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La zona de Signo XXV y Prado de los Guzmanes ha experimentado un completo cambio de imagen gracias a las renovaciones que durante esta legislatura ha realizado este equipo de Gobierno. 
En primer lugar y como una de los cambios que han marcado un antes y después en la zona debemos hablar del cierre del matadero. El Partido Popular firmó un convenio con Matosa para que en cuatro años abandonaran la actividad y se marcharan de Santa Marta. El matadero era un problema histórico de Santa Marta ya que se trataba de una actividad industrial, molesta, que generaba malos olores y problemas medioambientales como los vertidos al río. Ese convenio se materializó en el año 2016 poniendo fin a uno de los problemas que afectaban a gran parte del municipio y logrando con esa gestión de Partido Popular el cese de la actividad y la desaparición del matadero de la localidad. 
En otro orden de cosas este equipo de Gobierno ha querido que la zona gozara de unas mejores zonas verdes, como ha demostrado al realizar la renovación del parque de Signo XXV, en el que se han realizado labores de poda y césped, además de plantar dos olivos adultos y quince árboles que darán sombra sobre los juegos y las zonas que den a la calle.
Asimismo esta es una de las zonas que más ha notado el refuerzo lumínico y su ahorro, puesto que se han cambiado las luminarias de todas las calles de esta zona por luces led.
El futuro de este espacio es alentador. El parque infantil de tráfico es ya una realidad y con ella una iniciativa pionera en la provincia dado que actualmente no existe ningún parque de estas características. Está pensando para que los niños puedan aprender las reglas más elementales de la educación vial, como prolongación a las enseñanzas que se están dando a lo largo del curso. Ocupa un total de 750 metros y se encuentra ubicado en una vía pública que ha sido peatonalizada y en la que se han simulado con carácter general todas las condiciones del tráfico. Su uso está pensado para bicicletas, cuenta con dos grandes glorietas con 10 metros de diámetro, otras dos miniglorietas, cuatro viales de 70 metros, una intersección en cruz, una vía central de doble sentido de circulación, dos vías laterales de único sentido, pasos de peatones, estacionamientos y el resto de elementos de tráfico, de tal manera que los niños puedan poner en práctica todo lo aprendido en seguridad vial.
Asimismo ya está lista también la pista multideporte y la cancha de baloncesto, dos espacios deportivos que mejorarán y convertirán el entorno de Signo XXV en un lugar más adecuado a las necesidades de ocio de los vecinos. 
El campo de baloncesto cuenta con dos canastas, con dimensiones de 20x10 metros, y en la pista se ha realizado una inversión de 25.000 euros, aunque se ha ejecutado a coste cero para el Ayuntamiento porque se han reutilizado las canastas que se retiraron del pabellón municipal y la pintura de la cancha ha sido un trabajo realizado por operarios municipales. 
La pista multideporte, una estructura cerrada, tiene unas medidas de 20x10 y está conformada por una estructura de acero y polietileno expandido. La parte del juego cuenta con 200 metros cuadrados de césped artificial de última generación.
Además, desde el Ayuntamiento se están realizando gestiones para conseguir la cesión de la parcela adyacente que se uniría a esta zona deportiva con la construcción de una pista de pádel.
Igualmente pensando en el futuro está proyectada la ordenación de la parcela de la antigua depuradora, lo que la convertirá en un espacio con una gran zona verde de jardín.
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