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                                                                                     Septiembre de 2017
Tras más de diez años de intenso trabajo el Ayuntamiento ha recibido la urbanización de Valdelagua. Un proceso largo y complicado que culmina ahora y que ha sido posible gracias al trabajo realizado por los últimos equipos de Gobierno municipales. Así, en los últimos años, se procedió a la aprobación del Plan General, gracias a lo cual se dio una solución técnico jurídica para posibilitar esta entrega de la urbanización al Ayuntamiento, dado que los viales y los equipamientos que debían de ser públicos eran propiedad en pro indiviso de los propietarios de la urbanización, figurando como elementos comunes de la Comunidad. El Plan General estableció la obligatoriedad de que los propietarios entregaran la urbanización en un estado de conservación adecuado. Para ello el Ayuntamiento, como propietario, adelantó alrededor de 600.000 euros.  

Dado que el Plan Parcial originario había sufrido modificaciones sobre lo inicialmente previsto, se estableció una zona de reserva de 8.000 metros cuadrados en suelo de propiedad municipal. De no ser así, no se hubiera dado la posibilidad de recepcionar la urbanización y además gracias a esta medida se ha garantizado la titularidad de las zonas comunes como las piscinas y canchas de tenis a favor de los vecinos de Valdelagua. Una cuestión que contó con el apoyo mayoritario y único del Grupo Popular en todos los pasos, único grupo en aquel momento que demostró voluntad y acción política para solucionar la recepción de esta urbanización.  

En resumen, el Ayuntamiento de Santa Marta lo que hizo fue aprobar el PGOU, Plan General de Urbanismo, posibilitando la entrega técnico jurídica de la urbanización; destinó 600.000 euros en calidad de propietario a la urbanización, adelantando el dinero íntegro y 8.000 metros cuadrados para que la urbanización cumpliera con las reservas del Plan Parcial originario, única manera de que hoy sea posible recibir la urbanización, así como que la titularidad de las piscinas y el resto de zonas comunes anejas se mantenga tal y como es ahora, propiedad de los vecinos del Valdelagua.
Pero no es este el único aspecto en el que ha trabajado desde sus inicios este equipo de Gobierno, ahora en esta legislatura con el apoyo presupuestario del grupo municipal Ciudadanos. 
En el 2016 se presentaba la inversión deportiva que se realizará en Valdelagua: la construcción de una zona de equipamiento deportivo con una pista de fútbol 7 de césped artificial y dos pistas de pádel de cristal, también de césped artificial. Se construirán asimismo dos zonas de parques infantiles y se dotará a esta área de una serie de equipos de gimnasia para adultos. Esta obra comenzó en estos primeros meses de 2017 y se encuentra en este momento en ejecución en su segunda fase. 

A este respecto se han acondicionado los caminos de acceso a las distintas áreas del parque, desde y hasta las urbanizaciones Átyka y Aldebarán y se construirán las redes de alumbrado público y riego, se colocará mobiliario urbano y se terminará con la plantación de varias especies arbustivas. 
En un intento por mostrar el interés en que todos nos sintamos parte del municipio, también en el esfuerzo inversor municipal, además de lo manifestado, se han ejecutado obras en la rotonda de acceso a Valdelagua desde la carretera de Alba, donde se ajardinó con césped, riego automático y reparación de árboles, además de las actuaciones realizadas en Villas de Valdelagua con instalación de parque biosaludable, parque infantil, sustitución de mobiliario urbano, pavimentación y reordenación del tráfico, pintura de la caseta de Iberdrola… 
Quedan aún dos años y medio de legislatura donde todo lo manifestado se va a consolidar y ampliar con otras actuaciones contempladas en el presupuesto 2017 y siguientes (nuevo campo de futbol de entrenamiento, pista de pádel en villas, riego, etc…) teniendo como guía en nuestra gestión presente el espíritu de que todos somos parte del municipio y todos hacemos Santa Marta.
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